



Küldetés

A Debreceni Egyetem Fogorvostudományi Kara Magyarország egyik legkiemelkedőbb, legdinamikusabban fejlődő fogorvosképző helye, ahol magyar és angol nyelven igényes graduális és postgraduális oktatás, egészségügyi szakdolgozó képzés, tudományos kutatómunka, valamint magas színvonalú gyógyító, megelőző és betegellátás folyik.

A Debreceni Egyetem Fogorvostudományi Kar célkitűzése, hogy oktató, gyógyító és kutatómunkája a szakma hazai és nemzetközi világában ismert és elismert legyen, és a XXI. század színvonalának megfelelő oktató és egészségügyi központ legyen.

Ezt a küldetést a kar oktatói, dolgozói és hallgatói közösen, a minőségügy elkötelezettjeként, a hazai és nemzetközi partnerekkel együttműködve teljesítik.

Céljaink elérése érdekében:

- figyelemmel az európai folyamatokra és a társadalmi igények kielégítésére, a Kar minél magasabban képzett szakembereket kíván kibocsátani az osztatlan képzési program folyamatos fejlesztésével, a legújabb kutatási és technológiai eredmények tananyagba építésével, a posztgraduális képzés sokszínűségével, folyamatos továbbképzések szervezésével valamint szakdolgozói képzésekben való részvétellel;
- a hatékonyságra, rugalmasságra, a válaszadó képesség növelésére, a dinamikus fejlődésre, a menedzsment ésszerűsítésére törekedve az oktatás, kutatás és betegellátás minőségi szintjének emelése érdekében, a feltételek folyamatos javításával segítjük oktatóink, dolgozóink szakmai fejlődését, egyéni boldogulását;
- a gyógyításban, megelőzésben elsődleges feladatunknak tekintjük a kor színvonalának megfelelő, hatékony, mindenki számára hozzáférhető, a legmagasabb szintű diagnosztikai és terápiás módszerekre, interdiszciplináris együttműködésre épülő betegellátást, amely modellként szolgálhat más intézmények számára is;
- nemzetközi színvonalú kutatási tevékenység fenntartása, az ellátás fejlesztését szolgáló innovációs kutatások alapjainak megteremtésére, a kutatásban dolgozók együttműködésére, a határterületi tudományos kutatási és fejlesztési programokban való részvételre;
- a közösség szolgálatában meghatározó szerepet kívánunk betölteni a régió és az ország egészségpolitikájának alakításában. Igyekszünk megfelelni a fogorvos, szakorvos, valamint középfokú képzettségű egészségügyi szakember utánpótlás regionális és országos munkaerőpiaci igényeinek;
- nemzetközi kapcsolatainkat felhasználva törekszünk a képzési követelmények és technikák hatékonyságának, rugalmasságának fokozására, hatásosságának optimálissá tételére.

Debrecen, 2020. február 24.

Dr. Bágyi Kinga
egyetemi docens
a Fogorvostudományi Kar dékánja